

Vánoční florbalový turnaj zná své vítěze

Poslední školní den před vánočními prázdninami patří tělocvična naší školy tradičně žákům 2. stupně a jejich turnaji ve florbalu. Letos se uskutečnil ve čtvrtek 22. prosince a oproti předchozím ročníkům přinesl jednu novinku. Poprvé se totiž mezi sebou neutkaly smíšené týmy, ale dívky a chlapci hráli odděleně ve svých skupinách. Bylo tak velmi zajímavé sledovat, jak se vyvíjejí boje a kdo si vlastně konečné vítězství odnese.





V dívčí skupině si nakonec zahrály pouze tři týmy, což však zápasům neubralo na atraktivitě. Hned v tom prvním jsme se dočkali parádního přídělu branek, když Sedmačky (VII. třída) deklasovaly Gremliny (VIII. třída) jasným poměrem 10:0. Překvapivými góly rychlým zápěstím se činila Kristýna Pfauserová. Naopak osmačky proklínaly dobře chytající Kotlárovou a tyčky její dobře postavené branky. V druhém zápase si Sedmačky vyšlápaly na svého soupeře znovu. Tentokrát to odnesly Cookies (VI. třída), když zápas skončil 1:9. O vítězi dívčího turnaje tak již bylo rozhodnuto. V posledním zápase však šlo o to, který z týmů skončí na druhém a který na třetím místě. Zápas to byl dramatický a dlouho vyrovnaný. Nakonec se Cookies podařilo přehrávat Gremliny v poměru 4:1. Výhru zařídily nejlepší hráčka turnaje Adéla Ambrožová a dobře chytající Alena Janošťáková, která opět přiváděla Gremliny k šilenství.

Chlapecká část turnaje měla jasného favorita. Kluci z IX. třídy získali v loňském roce 3. místo v okresním kole a rovněž ve Vánočním turnaji si vloni odnesli vítězství. Mateovi mazánci přehráli své soupeře bez ztráty kytičky a gólman týmu Matěj Grimbosch inkasoval v turnaji pouhé tři branky. O přídělu branek do sítí soupeřů se pak staral hlavně Marek Neubauer. Jako druzí se umístili Blackcomb (VIII. třída), kteří o svém umístění rozhodli výhrou v závěrečném zápase proti Blue Daisies (VI. třída) 6:3. Blue Daisies, ač šestáci, nebyli na turnaji nováčky. Už vloni dostali za skvělé výkony na turnaji 1. stupně přidělenou divokou kartu do turnaje. Letos skončili na třetím místě. Jejich projev je velmi florbalový, skvěle chytá Jaroslav Bartoš a tým má velký potenciál do dalších let. Čtvrté místo letos patřilo sedmákům. SOLO MID může mrzet hlavně prohrou s Blue Daisies 6:8.





V závěru turnaje byly předány také individuální ceny za předvedené výkony. Nejlepšími brankáři turnaje se stali Pavla Kotlárová (VII. třída) a Matěj Grimbosch (IX. třída). Nejlepšími střelci potom Marek Neubauer (IX. třída) s deseti zásahy a Kristýna Pfauserová (VII. třída) se sedmi. Posledním a nejváženějším oceněním je vždy Hráč turnaje. V dívkách si toto ocenění odnesla Adéla Ambrožová (VI. třída), v chlapcích Matouš Sýkora (VIII. třída).

-maf-

SKUPINA CH

Vánoční turnaj ve florbalu 2016	Mateovi mazánci	Blackcomb	SOLO MID	Blue daisies	Skóre	Body	Pořadí
Mateovi mazánci		9:1	8:0	7:2	24:3	6	1.
Blackcomb	1:9		7:1	6:3	14:13	4	2.
SOLO MID	0:8	1:7		6:8	7:23	0	4.
Blue daisies	2:7	3:6	8:6		13:19	2	3.

SKUPINA D

Vánoční turnaj ve florbalu 2016	Cookies	Sedmačky	Gremlini	Nigga	Skóre	Body	Pořadí
Cookies		1:9	4:1	X	5:10	2	2.
Sedmačky	9:1		10:0	X	19:1	4	1.
Gremlini	1:4	0:10		X	1:15	0	3.
Nigga	X	X	X		X	X	x